

*Скоро подытожим*

## **Дойти до победного конца**

**Зимняя сессия в ВолгГТУ подходит к завершению. Корреспонденты университета пообщались с ребятами, которым осталось совсем немного до победного конца.**

Студенты-первокурсники химико-технологического факультета из группы ХТ-144 сегодня сдают последний экзамен – «Инженерную графику». Мария Лагерева отметила, что сессия проходит успешно, в основном все в группе сдали экзамены на «хорошо» и «отлично». Конечно, первая сессия, по словам Маши, переживается тяжело, но главное – заниматься в течение семестра и усердно повторить материал перед самым экзаменационным испытанием.

Уже опытный третьекурсник с факультета технологии пищевых производств Александр Бирюков (группа ПП-351) подтвердил слова начинающих студентов: «Необходимо посещать занятия, внимательно слушать объяснения преподавателей и основательно изучать предметы самостоятельно». Сессию группа ПП-351 уже сдала, отчитавшись по таким нелегким дисциплинам, как «Аналитическая химия», «Спецглавы органической химии», «Коллоидная химия».

Ксения Малая, студентка группы ЭМП-355 факультета экономики и управления, – отличница и сдала экзамены в эту сессию легко. Осталась только «Математическая статистика», экзамен по которой предстоит 26 января. Секрет Ксении прост – все тот же упорный труд на протяжении семестра.